

## Відділ освіти Чудейської об'єднаної територіальної громади

Погоджено

Провідний спеціаліст відділу освіти

\_\_\_\_\_ (Кіфу О.К.)

А.Д.)

\_\_\_\_\_ 2020р.

Затверджено

Голова Чудейської ОТГ

\_\_\_\_\_ (Піцул

\_\_\_\_\_ 2020 р.

### **План роботи територіального міжшкільного методичного об'єднання вчителів філологічного напрямку Чудейської ОТГ**

**на 2020/2021 навчальний рік**

#### **Методична тема:**

***«Удосконалення форм і методів роботи – шлях до модернізації  
освітнього процесу»***

**Розглянуто на методичній раді  
протокол № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_**

**Керівник ТММО  
вчителів філологічного напрямку**

**НАУКОВО-МЕТОДИЧНА ПРОБЛЕМНА ТЕМА:**Науково-методична проблемна тема на 2020-2021 н.р.:

«Удосконалення форм і методів роботи – шлях до модернізації освітнього процесу»

**Засідання № 1**

<b>Тема: Організаційне засідання (серпень). Особливості викладання предметів філологічного напрямку у 2020-2021 н.р.</b>			
<b>Форма проведення: Круглий стіл</b>		<b>Час</b>	<b>Відповідальний</b>
<b>Питання для розгляду:</b>			
1	Про виконання плану роботи за минулий рік.	22.08	Керівник ТММО Члени МО
2	Обговорення проекту плану роботи ТММО на новий навчальний рік;	22.08	Керівник ТММО Члени МО
3	Опрацювання змісту діючих програм для 5-11 класів з предметів філологічного циклу у 2020-2021 н.р.	22.08	Керівник ТММО Члени МО
4	<b>Про проведення Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021» (українська мова та література)</b>	22.08	Керівник ТММО Члени МО
5	Ознайомлення з методичними рекомендаціями щодо вивчення предметів філологічного циклу у 2020-2021 н.р. та рекомендаціями щодо оформлення в класному журналі результатів навчальних досягнень учнів (Лист Міністерства освіти і науки України від 11.08.2020 № 1/9-430 "Щодо методичних рекомендацій про викладання навчальних предметів у закладах загальної середньої освіти у 2020/2021 навчальному році" (лист, додаток)	22.08	Керівник ТММО Члени МО
6	Огляд навчально-методичної та фахової літератури; Концепції Нової Української Школи.	22.08	Керівник ТММО Члени МО
7	Про підготовку до атестації вчителів філологічного напрямку.	22.08	Керівник ТММО Члени МО

8	Нормативно-правова база викладання предметів філологічного напрямку у 2020-2021н.р.	22.08	Керівник ТММО Члени МО
10	Обговорення методичних рекомендацій щодо скорегованого навчання.	22.08	Керівник ТММО Члени МО
11	Обговорення рекомендацій МОН щодо дистанційного навчання	22.08	Керівник ТММО Члени МО
12	Розподіл доручень між членами ПС.	22.08	Керівник ТММО Члени МО

## Робота між засіданнями

№	Питання для розгляду	Форма	Відповідальний
1	Реєстрація учасників у XII Всеукраїнській українознавчій грі “Соняшник”	Вересень-грудень	Керівник ТММО Члени МО
2	Реєстрація учасників у V Міжнародній грі зі світової (української та зарубіжної) літератури «Sunflower»	Вересень-жовтень	Керівник ТММО Члени МО
3	Підготовка до Місячника української писемності та мови та до Дня української писемності	листопад 09.11	Вч. укр..мови та літ.
4	Організація та проведення підготовки учасників у шкільному етапі Всеукраїнських предметних олімпіад з предметів ТММО філологічного напрямку	Вересень-листопад	Керівник ТММО Члени МО
5	Складання планів індивідуальної роботи з обдарованими учнями	вересень	Керівник ТММО Члени МО
6	Участь у шкільному етапі Всеукраїнського конкурсу знавців української мови імені П.Яцика	листопад	Вч. укр..мови та літ.
7	Складання індивідуального плану самоосвіти до атестації вчителя.	Протягом семестру	Керівник ТММО
8	Інформаційно-просвітницька та роз’яснювальна робота серед учнів, батьків, громадськості щодо законодавчої та нормативно-правової бази про статус державної мови та мов національних меншин.	Протягом року	Вчителі укр.мови,

## Засідання №2

<b>Тема: Шляхи впровадження дистанційного навчання на уроках філологічного напрямку</b> (жовтень-листопад)			
<b>Форма проведення:</b>		<b>Педагогічна майстерня.</b>	
<b>Питання для розгляду:</b>		<b>Час</b>	<b>Відповідальний</b>
1	Шляхи впровадження дистанційного навчання на уроках української мови та літератури, зарубіжної літератури, українознавства.	доповідь	Творча група вчителів Чудейського НВК
2	Проблеми та перспективи розвитку дистанційного навчання. Платформи ДН.	доповідь	Творча група вчителів Чудейської ЗОШ I-III ст..
3	Обговорення плану роботи з науково та творчо обдарованими учнями.	жовтень	
4	Розгляд плану роботи з обдарованими учнями	жовтень	Керівник ТММО Члени МО
5	Планування роботи щодо підготовки до II туру онлайн-олімпіад з предметів філологічного напрямку	жовтень	Керівник ТММО Члени ТММО
6	Проведення місячника української писемності та мови та Дня української писемності	листопад	Вч. укр..мови та літ.
7	Проведення Міжнародної гри зі світової (української та зарубіжної) літератури «Sunflower»	Листопад 26.11	Вч. Зарубіжної літератури
8	Атестація педагогічних працівників. Розгляд положення про атестацію педагогічних працівників (Типове положення про атестацію педагогічних працівників (із змінами, затвердженими наказом МОН України від 20.12.2011 № 1437 та наказом МОН України від 08 серпня 2013 року № 1135)	Жовтень	
9	Представлення індивідуального плану атестації вчителів та графіку відкритих уроків та заходів.	жовтень	
10	Обговорення теми із самоосвіти учителів Ілікуци А.В. та Лупашку Л.Р.	жовтень	Ілікуца А.В. Лупашку Л.Р.

## Робота між засіданнями

№	Питання для розгляду	Форма	Відповідальний
1	Підготовка переможців шкільних та II етапу Всеукраїнських предметних олімпіад до участі в III-IV етапах	Грудень	Керівник ТММО Члени МО
2	Підготовка до участі у II- III етапах Всеукраїнського конкурсу знавців української мови імені П.Яцика	Листопад-січень	Вч. укр..мови та літ.
3	Участь у Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді ім.Т.Шевченка	листопад-березень	Керівник ТММО Члени МО
4	Аналіз роботи вчителів за результатами I семестру.	грудень	Керівник ТММО Члени МО
5	Перевірка зошитів для контрольних робіт з української мови та літератури, зарубіжної літератури	1.12.-24.12	Іонашку А.М.
6	Майстер-клас «Актуалізація опорних знань з використанням інноваційних технологій»	Листопад	

### Засідання № 3

<b>ТЕМА: ШЛЯХИ РОЗВИТКУ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ</b>			
<b>Форма проведення:</b>		<b>Педагогічна скарбниця</b>	
	<b>Питання для розгляду:</b>	<b>Час</b>	<b>Відповідальний</b>
1	Обмін педагогічним досвідом роботи вчителів МО філологічного напрямку (підготовка до зовнішнього тестування, моніторинг навчальних досягнень учнів).	березень	Керівник ТММО Члени МО
2	Творчий звіт вчителів, що атестуються (розвиток творчого потенціалу вчителя).	березень	Лупашку Л.Р.
3	Круглий стіл «Педагогічна майстерність вчителя».	березень	Керівник ТММО Члени МО
4	Обговорення зауважень за результатами перевірки зошитів з української мови та літератури, зарубіжної літератури .	березень	Керівник ТММО Члени МО
5	Аналіз результативності навчання учнів за I семестр. Шляхи поліпшення роботи вчителів МО з питань підвищення ефективності в набутті учнями міцних знань, вмінь, навичок;	січень	Керівник ТММО Члени МО
6	Планування заходів до дня рідної мови Шевченківського тижня «Пісня Кобзаря живе в серці українців»	січень	Вч. укр. мови та літ.
7	Підвищення зацікавленості навчальним матеріалом.	Доповідь	
8	Прийоми подачі домашніх завдань	Доповідь	
9	Проведення XII Всеукраїнської українознавчої гри “Соняшник”	3.03.21	Вч. укр..мови та літ.
10	Про порядок закінчення навчального року; Огляд інструктивних документів з організації закінчення навчального року та проведення ДПА в 9 та 11 класах та підготовки до ЗНО;	травень	Керівник ТММО Члени МО

### Робота між засіданнями

№	Питання для розгляду	Форма	Відповідальний
1	Підготовка до участі у II- III етапах Всеукраїнського конкурсу знавців української мови імені П.Яцика	Листопад-січень	Вч. укр..мови та літ.
2	Участь у Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді ім.Т.Шевченка	листопад-березень	Керівник ТММО Члени МО
3	До Міжнародного Дня рідної мови: Конкурс авторських віршів	23.02	Вч. укр..мови та літ.
4	Підготовка до проведення Шевченківського тижня «Пісня Кобзаря живе в серці українців»	05.03-09.03	Вч. укр..мови та літ.
5	Підготовка матеріалів та куточків до ДПА, ЗНО	квітень	Керівник ТММО Члени МО
6	Проведення консультацій для учнів 9 та 11 класів.	Квітень-травень	Керівник ТММО Члени МО
7	Підготовка матеріалів до друку вчителів філологічного напрямку.	травень	Керівник ТММО Члени МО



## Засідання №4

<b>Тема: Підсумкове засідання. ( травень )</b>			
<b>Форма проведення:</b>		<b>круглий стіл</b>	
<b>Питання для розгляду:</b>		<b>Час</b>	<b>Відповідальний</b>
1	Виконання програм з предметів.	травень	Керівник ТММО Члени МО
2	Аналіз результативності навчання учнів за II семестр. Шляхи поліпшення роботи вчителів з питань підвищення ефективності в набутті учнями міцних знань, вмінь, навичок;	травень	Керівник ТММО Члени МО
3	Аналіз результатів проведення ДПА в 9 та 11 класах ЗНО;	червень	Керівник ТММО Члени МО
4	Інформаційно-методична панорама (огляд новинок науково-методичної літератури, публікацій фахових видань).	червень	Керівник ТММО Члени МО
5	Поповнення картотеки дидактичного матеріалу, поповнення папки конспектів окремих уроків ( з досвіду роботи)	червень	Керівник ТММО Члени МО
6	Моніторинг педагогічної майстерності вчителя. Звіт вчителів-предметників про роботу із самоосвіти.	червень	Керівник ТММО Члени МО
7	Підведення підсумків діяльності за рік. Звіт.	червень	Керівник ТММО Члени МО
8	Визначення завдань на наступний навчальний рік.	червень	Керівник ТММО Члени МО